



小组命悬一线,库卡明白这一场比赛鲁能输不起了。本报记者 周青先 摄

本报记者 胡建明

鲁能在亚冠赛场上迎来了关键一战,4月22日晚上7时,他们将在主场迎战小组最弱对手越南平阳队。因为在前四场比赛中只积4分,鲁能本场比赛只有战胜对手,才能保留一丝出线的希望。

在21日晚上进行的比赛中,广州恒大客场0:0战平首尔FC队,提前获得了小组出线资格。而北京国安因为在主场以0:1输给了布里斯班狮吼队,还需要最后一轮从水原三星身上拿分才能确保出线。

对比亚冠赛场的中超兄弟,双线作战的鲁能泰山陷入了最尴尬的处境,联赛6轮过后,仅仅积9分排名第8,而亚冠联赛也是命悬一线。如果这场比赛再有什么闪失,那么鲁能将变得更加慌乱,甚至崩盘。

所以,这场比赛到底有多重要,鲁能主帅库卡都很明白。在21日的赛前发布会上,鲁能主帅库卡的表情就比以往严肃了许多。说起这场即将到来的比赛,库卡一本正经地说:“如果我们想要闯过小组赛阶段的话,必须要赢下明天的比赛,但是想要赢下比赛,我们就要全神贯注地准备好,在比赛中打出我们的东西,这样才有可能保留出线的希望,随后再到韩国力争拿下最后一个对手(全北现代)。”

在本赛季已经打完的10场比赛中,鲁能有4场比赛是在90分钟后丢球,最后时刻被对手绝杀已经成了鲁能的梦魇。这次,库卡也还是担心队员们再有失误出现。他在发布会上告诫队员们说:“这场比赛绝对不能允许有失误!”

他表示,从训练的情况看,鲁能已经做好了最充分的准备。“比赛准备包括战术方面、技术方面,这些我们在训练中已经完成了,剩下的就是心理准备方面,球队的精神面貌也没有问题,现在我们需要去完成一场完美的比赛,让自己能够保留出线机会。”

从实力对比看,在小组中垫底的越南平阳与鲁能还是有些许差距,但因为自身状态欠佳,库卡还是希望队员们能认真对待这个对手。“这支球队曾经在主场战平过全北现代,这一次他们也是带着信心来济南的。他们现在的状态也很不错,我们绝对不能掉以轻心,唯一的信念就是要踢好这场比赛。”

要想战胜越南平阳,鲁能还真要拿出点真本领才行。眼下,鲁能不仅后防线千疮百孔,在进攻线也是损失了多名大将。在蒙蒂略和王永珀受伤的情况下,球迷们都希望“狂刀”塔尔德利能站出来支持杨旭一把,“平阳这么弱,塔神再不进球就说不下去了。”

21日,鲁能照例发布了赛前海报。海报以杨旭为主角,旁边的配字为:“前进,永不止步!”惟愿鲁能能在接下来的比赛中能一直前进下去。

虎落平阳也不能放过平阳

有点指望 就得紧折腾



21日晚,恒大客场战平首尔FC,已经率先小组出线。新华社发



耽误了一天才连夜抵达济南

疲惫平阳有心无力

本报记者 胡建明 实习生 曾轲

按照计划,越南平阳早在20日晚上就应该抵达济南。但是,因为天气原因,他们在广州停留了一整天,直到21日晚上,才疲惫不堪地抵达了济南。因此越南平阳的赛前新闻发布会也只能推迟到22日上午才举行。

参加亚冠联赛的客队,一般都会在比赛前两天就抵达比赛地。越南平阳亦是按照这个计划执行的。但计划不如变化快,20日,当他们从越南飞抵广州转机时,意外出现了。当天,广州北侧至福州方向产生大范围雷雨云团,气象台甚至同时发出了雷雨大风、冰雹和暴雨预警信号,受天气影响广州所有进出港航班大面积延误,这其中也包括越南平阳乘坐的飞往济南的航班。

无奈,平阳只能等待天气转好再出发。折腾来折腾去,直到21日晚上8点半左右,他们才飞抵济南机场。

这次,越南平阳算上队员及其他随行人人员共来了29人。虽然说这一趟旅途比较劳累,但他们还是非常注重形象的。抵达济南机场时,所有人都是西装革履。

作为小组最弱一个对手,疲惫的越南平阳此行亦不会有太多的追求。在双方首回合的交锋中,鲁能客场以3:2险胜对手。这一次,鲁能希望还能继续战胜他们。

值得一提的是,越南平阳队的主力前锋黎公荣因为累积两张黄牌停赛,无法参加这场比赛,这对鲁能来说,也算是一个好消息。

看完鲁能平阳, 再看客场扫北

济南双飞2480元;烟台双船1580元
韩国亚冠助威团最后一天报名

本报记者

4月22日,亚冠第五轮小组赛,鲁能主场迎战越南平阳;5月6日,小组赛最后一轮,鲁能客战全北现代,鲁能泰山能否“平阳扫北”,在被动的情况下从亚冠小组赛中出线?这是每一个球迷都十分关心的话题。“长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团”期待您的参加,一起到韩国去为鲁能加油。

此次韩国行程,我们根据现实情况,为大家打造了两条线路,供您选择:其一,“精品飞行路线”,济南起止,为大家最大程度地提供方便,双飞五日游,5月4日下午离济,5月8日中午返回;其二,“豪华邮轮路线”,烟台起止,极大地方便了烟台、威海及周边地区的朋友,5月5日下午离开烟台港,5月9日早上返回烟台。我们为参加助威团的每一位朋友,都准备了比赛门票、鲁能助威服等礼品。另外,本次活动得到了长安福特的大力支持,凡报名成功并下载齐鲁壹点客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。

此次“精品飞行路线”和“豪华邮轮路线”,今日报名截止,景华旅行社地址:济南市华信路凯贝特大厦A座,具体事宜,请马上致电咨询,电话:13505406587、13153193379。



戴琳:防守不是一天两天练出来的

本报记者 胡建明
实习生 曾轲

在后防吃紧的情况下,鲁能后防大将戴琳及时站了出来。因为他在中超的禁赛不涉及亚冠联赛,本场比赛他将登场比赛。21日下午,戴琳跟随主帅库卡出席了赛前新闻发布会。

当戴琳顶着一头灰发出现时,其新颖的造型立马赚足了眼球。有记者上来就问到了戴琳发型变化的问题。戴琳回应得倒也很坦然,“我在原来的俱乐部时,头发就是这个颜色。现

在想了一下,自己状态不太好,所以想换个头发颜色,换个心情,把状态找回来。”

时至今日,戴琳还在为自己被中国足协禁赛而感到懊恼:“因为自己一个玩笑遭受了中国足协的处罚,给球队后防线造成了不利的影响,对于我来说,这很不应该。”

谈到与越南平阳的生死战,戴琳表现出了强烈的求胜欲望:“在连续两场失利后这场比赛显得格外的重要,全队上下目前都对这场比赛特别渴望,对胜利也特别渴望。”

众所周知,鲁能本赛季的后防线饱受诟病,戴琳作为鲁能后防的中流砥柱,他也表达了对球队防守不力的看法:“鲁能打的是进攻的战术,防守有疏忽也比较正常,防守不是一天两天就能练出来的。何况现在后防线搭配很不整齐,主教练也是在寻找最佳的组合方案。”

展望未来,戴琳坚信鲁能的后防线会逐渐稳固起来:“我想再过几轮,受伤的人员都回来了,阵型稳定了,大家在一起合练的时间长了,后防线的默契程度会有所增加吧。”